



## Anunțuri referitoare la programarea ședințelor Comisiei de Dialog Social

**Octombrie 2013**

- ȘEDINȚA PLENULUI – 08 OCT 2013, ORA 12.00
- ȘEDINȚA PLENULUI – 21 OCT 2013, ORA 10.00

Secretariatul Comisiei de Dialog Social

Adresa

Bdul Dinicu Golescu 38, sector 1,  
București

e-mail - [dialog.social@mt.ro](mailto:dialog.social@mt.ro)

Tel/fax – 021.319.61.29

Trimite e-mail



---

MINISTERUL TRANSPORTURILOR

Direcția Comunicare, Relații cu Parlamentul și Sindicatele

---

## *Anunț – 7 octombrie 2013*

---

Marti, 8 octombrie 2013, ora 12.00, la sediul Ministerului Transporturilor va avea loc ședința plenului Comisiei de Dialog Social în cadrul căreia vor fi supuse dezbaterii următoarele proiecte de acte normative:

### ***I. Informarea partenerilor sociali cu privire la proiectele de acte normative, fără caracter economico-social, inițiate de Ministerul Transporturilor***

Hotărâre de Guvern pentru modificarea alin.(2) al pct.9 din Anexa la Hotărârea Guvernului nr.526/2013 pentru aprobarea condițiilor principale ale contractului de vânzare-cumpărare de acțiuni între stat, prin Ministerul Transporturilor, în calitate de vânzător și Societatea Comercială Grup Feroviar Român - S.A., în calitate de cumpărător, având ca obiect transferul dreptului de proprietate asupra unui pachet de acțiuni, reprezentând 51% din valoarea capitalului social al Societății Naționale de Transport Feroviar de Marfă "C.F.R. Marfă" - S.A.

### ***II. Diverse***

---

## *Anunț – 14 octombrie 2013*

---

Luni, 21 octombrie 2013, ora 10.00, la sediul Ministerului Transporturilor va avea loc ședința plenului Comisiei de Dialog Social în cadrul căreia vor fi supuse dezbaterii următoarele proiecte de acte normative:

### ***I. Prezentarea și dezbaterea proiectelor de acte normative, cu caracter economico-social, inițiate de Ministerul Transporturilor***

Proiectul de Ordin al ministrului transporturilor pentru modificarea anexei la Ordinul ministrului transporturilor, construcțiilor și turismului nr. 1394/ 2006 privind aprobarea tarifelor pentru prestațiile și serviciile specifice asigurate de Școala Superioară de Aviație Civilă

Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 2 pe anul 2013 la Contractul de activitate a Companiei Naționale de Căi Ferate „C.F.R.” - S.A. pentru perioada 2012-2015, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 73/2012

Proiectul de Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea actelor adiționale nr. 2 pe anul 2013 la contractele de servicii publice în transportul feroviar de călători pentru perioada 2012-2015 aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 74/2012

Proiectul de Ordin al ministrului transporturilor pentru modificarea și completarea anexei la Ordinul ministrului transporturilor și infrastructurii nr. 2180/2012 privind aprobarea tarifelor pentru prestațiile de activități specifice efectuate de Autoritatea Feroviară Română – AFER

### ***II. Informarea partenerilor sociali cu privire la proiectele de acte normative, fără caracter economico-social, inițiate de Ministerul Transporturilor***

Proiectul de Ordin al ministrului transporturilor pentru aprobarea hărților strategice de zgomot pentru portul Galați

Proiectul de Ordin pentru modificarea și completarea anexei la Ordinul ministrului transporturilor nr. 1553/2008 pentru aprobarea Reglementării Aeronautice Civile Române RACR-ASMET "Asistența meteorologică a activităților aeronautice civile", ediția 4/2008

Proiectul de Ordin al ministrului transporturilor pentru aprobarea Reglementării aeronautice civilo-militare române privind managementul spațiului aerian și aplicarea conceptului de utilizare flexibilă a spațiului aerian în regiunea de informare a zborurilor - FIR București, RACMR MSA-UFSA și pentru stabilirea modalității de clasificare și de organizare a spațiului aerian din FIR București

### ***III. Diverse***